

16 МАЯ 1970

ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА
в Москве

ПОРА В ПУТЬ-ДОРОГУ

В ДОМЕ Щепкина идет подготовка к летним гастролям. Коллектив Малого театра выезжает в Одессу — выступления там начнутся 25 мая.

— Это будут наши первые гастроли в черноморском городе-герое, — рассказал корреспонденту «Вечерней Москвы» директор-распорядитель театра А. Колыватов. — В полном составе Малый театр никогда Одессу не посещал. Мы покажем зрителям почти весь

свой репертуар — 19 спектаклей. Играть будем параллельно на двух сценических площадках — в помещении Театра оперы и балета и в Театре имени Октябрьской революции. Открываем выступления спектаклями «Ревизор» и «Криминальное танго».

Гастрольная поездка Малого театра закончится 5 июля в Кишиневе. А 5 сентября занавес старейшего русского театра снова поднимется в Москве.